

# उस्मानिया युनिवर्सिटी के छात्रों ने अल्लू अर्जुन के घर में तोड़फोड़ की

## पुलिस ने जबरन घुसने व तोड़फोड़ के आरोप में 8 लोगों को गिरफ्तार किया

हैदराबाद, 22 दिसम्बर। एक्टर अल्लू अर्जुन के हैदराबाद स्थित घर के बाहर उस्मानिया युनिवर्सिटी के स्टूडेंट्स ने तोड़फोड़ की है। इस मामले में पुलिस ने 8 लोगों को गिरफ्तार किया है। ये लोग एक्टर के घर में जबरन घुसने की कोशिश कर रहे थे। छात्रों ने पुष्पा-2 के प्रीमियर के दौरान संध्या थिएटर में मंची भगदड़ में मारी गई महिला के परिवार को 1 करोड़ रुपए का मुआवजा देने की मांग की।

इस घटना के कुछ समय पहले ही अल्लू अर्जुन ने पोस्ट किया था- मैं अपने सभी फैन्स से अपील करता हूँ कि वे हमेशा की तरह जिम्मेदारी से अपनी भावनाएं व्यक्त करें। ऑनलाइन और ऑफलाइन किसी भी प्रकार की

■ छात्र, भगदड़ में मारी गई महिला को एक करोड़ रुपये मुआवजा की मांग कर रहे थे। अल्लू अर्जुन पहले ही मृतक महिला के परिवार को 25 लाख रुपये देने की घोषणा कर चुके हैं। घायलों का इलाज भी वे अपने खर्च पर करवा रहे हैं।

अपमानजनक भाषा का इस्तेमाल न करें, ना ही किसी से गलत व्यवहार करें।

एक्टर पहले ही मृतक रेवती के परिवार को 25 लाख रुपए देने की बात कह चुके हैं। साथ ही घायलों का इलाज भी अपने खर्च पर करा रहे हैं।

जुबली हिल्स पुलिस ने घटना के बारे में जानकारी देते हुए कहा कि उस्मानिया विश्वविद्यालय संयुक्त

कार्रवाई समिति (ओयू-जेएसी) के छह सदस्यों ने अभिनेता अल्लू अर्जुन के आवास पर धरना दिया। हालांकि, हमें अल्लू अर्जुन के परिवार से कोई शिकायत नहीं मिली है।

ज्ञातव्य है कि, 4 दिसंबर को हैदराबाद के संध्या थिएटर में पुष्पा 2 के प्रीमियर के दौरान भगदड़ मच गई थी। जिसमें एक महिला की मौत हो गई थी और उसके बेटे को आईसीयू में भर्ती

करना पड़ा था। इस मामले पर अल्लू अर्जुन ने एक वीडियो जारी कर दुख जताया और कहा कि कानूनी सलाह के कारण वह पीड़ित परिवार से मिलने नहीं जा सके, लेकिन उन्होंने पीड़ित का ख्याल रखने का वादा किया है।

वहीं इस भगदड़ मामले में 13 दिसंबर को अल्लू अर्जुन की गिरफ्तारी के बाद निचली अदालत ने उन्हें 14 दिनों की न्यायिक हिरासत में भेजने का फैसला सुनाया, जिसके तुरंत बाद तेलंगाना हाई कोर्ट ने अल्लू को 4 हफ्ते की अंतरिम जमानत पर रिहा कर दिया। एक्टर के पिता अल्लू अरविंद और पुष्पा 2 के डायरेक्टर सुकुमार दोनों ने पिछले हफ्ते पीड़ित बच्चे से मुलाकात की है।

## मायावती ने कांग्रेस-भाजपा को एक ही थैली का चट्टा-बट्टा बताया

लखनऊ, 22 दिसम्बर। केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह के बाबा साहेब डॉ. भीमराव अंबेडकर पर दिए बयान को लेकर घमासान मचा हुआ है। बाबा साहेब को लेकर कांग्रेस और भाजपा के बीच आरोप-प्रत्यारोप का दौर जारी है। इस बीच, अब बहुजन समाज पार्टी अध्यक्ष और उत्तर प्रदेश की पूर्व मुख्यमंत्री मायावती की प्रतिक्रिया सामने आई है। उन्होंने इस मुद्दे पर कांग्रेस और भाजपा को एक ही थैली का चट्टा-बट्टा बताया है। उन्होंने कहा कि बाबा साहेब का नाम लेकर वोट बैंक की राजनीति करने वाले दल केवल उनकी उपेक्षा करते हैं, जबकि बसपा सरकार के दौरान ही बहुजन समाज में जन्मे महान संतों और महापुरुषों को सम्मान मिला। मायावती ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर प्रतिक्रिया देते हुए कहा, "परमपूज्य बाबा साहेब डॉ. भीमराव अंबेडकर के अमित शाह द्वारा संसद में किए गए अनादर को लेकर देश भर में लोगों में भारी आक्रोश है, लेकिन उनकी उपेक्षा व देशहित में उनकी संघर्ष को हमेशा आघात पहुंचाने वाली कांग्रेस पार्टी का इसको लेकर उतावलापन विशुद्ध छलावा व स्वार्थ की राजनीति है।"

# ‘वायनाड में साम्प्रदायिक मुस्लिम समर्थन से राहुल-प्रियंका जीते’

## सी.पी.आई. (एम.) पोलिट ब्यूरो सदस्य ने वायनाड के बाथरी में पार्टी सम्मेलन में यह आरोप लगाया

वायनाड, 22 दिसंबर। सी.पी.आई. (एम.) पोलिट ब्यूरो के सदस्य ए विजयरघवन ने कहा, राहुल और प्रियंका गांधी की वायनाड जीत के पीछे सांप्रदायिक मुस्लिम गठबंधन था। उन्होंने सवाल उठाया कि क्या सांप्रदायिक मुस्लिम गठबंधन के मजबूत समर्थन के बिना राहुल गांधी जीत सकते थे? उन्होंने कहा, वायनाड से दो व्यक्ति राहुल और प्रियंका संसद में गए गए हैं, किसके समर्थन से? वे सांप्रदायिक मुस्लिम गठबंधन के मजबूत समर्थन से जीते। उनके समर्थन के बिना क्या राहुल गांधी का दिल्ली पहुंचना संभव था। आज वे विपक्ष के नेता हैं।

विजयरघवन ने कहा, प्रियंका गांधी की रैलियों में आगे और पीछे कौन लोग थे? वे चरमपंथी लोग थे, जो कांग्रेस लीडरशिप के साथ थे। विजयरघवन ने

■ कांग्रेस ने कम्युनिस्ट नेता ए. विजयरघवन के बयान को आधारहीन और पोलिटिकली मोटीवेटेड बताया।

21 दिसंबर को वायनाड के बाथरी पार्टी के सम्मेलन को संबोधित करते हुए ए उदार व्यक्त किए।

विजयरघवन की टिप्पणी पर कांग्रेस नेता के.सी. वेणुगोपाल ने पलटवार में कहा, जब अमित शाह ने अंबेडकर का अपमान किया, तो सबसे पहले पिनाड़ी विजयन को इस पर प्रतिक्रिया देनी चाहिए थी, लेकिन उनकी पार्टी के पोलिट ब्यूरो के सदस्य इस तरह का बयान दे रहे हैं।

वायनाड लोकसभा के उपचुनाव के दौरान केरल के सीएम पिनाड़ी विजयन ने प्रियंका गांधी पर निशाना साधा था। उन्होंने दावा किया था कि प्रियंका गांधी जमात-ए-इस्लामी जैसे संगठन के समर्थन से वायनाड में चुनाव लड़ रही हैं। वामपंथी गठबंधन (एलडीएफ) ने भी कांग्रेस और जमात-ए-इस्लामी के बीच संबंधों पर सवाल उठाए थे। कांग्रेस ने विजयन के बयान को आधारहीन और पोलिटिकली मोटिवेटेड बताया था।

## मोदी को ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) प्रधानमंत्री ने कुवैत में दस लाख से अधिक भारतीय समुदाय की भलाई सुनिश्चित करने के लिए अमीर को धन्यवाद दिया। अमीर ने कुवैत के विकास में बढ़े और जीवंत भारतीय समुदाय के योगदान की सराहना की। मोदी ने अपने विजन 2035 को पूरा करने के लिए कुवैत द्वारा की जा रही नई पहल की सराहना की और इस महाने की शुरुआत में हुए खाड़ी सहयोग परिषद (जोसीसी) के शिखर सम्मेलन के सफल आयोजन के लिए अमीर को बधाई दी।

प्रधानमंत्री ने कल अरेबियन गल्फ कप फुटबाल टूर्नामेंट के उद्घाटन समारोह में विशिष्ट अतिथि के रूप में उन्हें आमंत्रित किए जाने के लिए भी आभार व्यक्त किया।

## ‘वाम दलों ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) शासन का रिपोर्ट कार्ड पेश करेंगे। उन्होंने दावा किया कि भाजपा का प्रदर्शन पिछले वाम दलों के शासन की तुलना में बहुत मजबूत होगा। केंद्रीय गृह मंत्री ने कहा, "त्रिपुरा ने भाजपा को दो बार जनादेश दिया है।

तीसरी बार 2028 के विधानसभा चुनाव में मैं भाजपा के 10 साल के शासन का रिपोर्ट कार्ड लेकर आऊंगा और इसकी तुलना सीपीआई(एम) के 35 वर्षों के शासन से करूंगा।"

# एयरपोर्ट पर सस्ती चाय, पानी व स्नैक्स मिलेंगे

## हवाई यात्रियों को मंहगे सामान से बचाने के लिये "उड़ान यात्री कैफे" शुरू होंगे

नई दिल्ली, 22 दिसम्बर। देश के सभी एयरपोर्ट्स पर मंहगे खानपान का मुद्दा लंबे समय से यात्रियों के लिए परेशानी का कारण बना हुआ है। संसद के इसी शीतकालीन सत्र में आम आदमी पार्टी के रायभभा सांसद राघव चड्ढा ने इस मुद्दे को पुरजोर तरीके से उठाते हुए एयरपोर्ट्स पर मंहगे दामों पर मिलने वाले पानी, चाय और स्नैक्स की समस्या को उजागर किया था। उनके इस प्रयास का नतीजा ये हुआ कि अब सरकार ने इस मुद्दे पर संज्ञान लेते हुए "उड़ान यात्री कैफे" शुरू करने की योजना बनाई है। इसकी शुरुआत कोलकाता एयरपोर्ट से की जाएगी, जहां सस्ती दरों पर खानपान उपलब्ध कराया जाएगा।

केंद्रीय नागरिक उड्डयन मंत्रालय ने घोषणा की है कि "उड़ान यात्री कैफे" की शुरुआत कोलकाता के नेताजी सुभाष चंद्र बोस अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे से की

■ सबसे पहले कोलकाता एयरपोर्ट पर यह सुविधा शुरू होगी। बाद में इसे सभी एयरपोर्ट्स पर लागू किया जायेगा।

जाएगी। हालांकि यह एक पायलट प्रोजेक्ट होगा, जिसे बाद में एयरपोर्ट अथॉरिटी ऑफ इंडिया के अन्य हवाई अड्डों पर भी लागू किया जाएगा। इस कैफे में पानी की बोतल, चाय, कॉफी और स्नैक्स वाजिब दामों पर उपलब्ध होंगे, जिससे यात्रियों को राहत मिलेगी।

सांसद राघव चड्ढा ने खुशी जाहिर करते हुए इसे एक सकारात्मक कदम बताया। उन्होंने कहा, "आखिरकार सरकार ने आम जनता की पुकार सुन ली। भले ही शुरुआत कोलकाता एयरपोर्ट से

हुई है, लेकिन उम्मीद है कि इसे जल्द ही देश के बाकी एयरपोर्ट्स पर भी लागू किया जाएगा। जिसके बाद हवाई यात्रा करने वाले हमारे देश के नागरिकों को एयरपोर्ट्स पर पानी, चाय या कॉफी के लिए 100-250 रुपये तक खर्च नहीं करने पड़ेंगे।"

एयरपोर्ट्स पर मंहगे खानपान का मुद्दा उठाते हुए सांसद राघव चड्ढा ने संसद में कहा था, "एयरपोर्ट्स पर पानी की बोतल 100 रुपये की मिल रही है। एक कप चाय के लिए भी 200-250 रुपये खर्च करने पड़ते हैं। क्या सरकार एयरपोर्ट्स पर सस्ते और उचित मूल्य की कैटीन शुरू नहीं कर सकती?" उन्होंने कहा था, "हमारे एयरपोर्ट्स की हालत अब बस अड्डों से भी बदतर हो गई है। लंबी कतारें, भीड़भाड़ और अव्यवस्थित प्रबंधन के कारण यात्रियों को अपनी यात्रा की शुरुआत में ही निराशा होती है।"

## राहुल गाँधी आज हिंसा प्रभावित परभणी जायेंगे

नई दिल्ली, 22 दिसंबर। लोकसभा में विपक्ष के नेता राहुल गांधी सोमवार को महाराष्ट्र के परभणी शहर का दौरा करेंगे। इस दौरान वे इस महाने की शुरुआत में हुई हिंसा में मारे गए दो लोगों के परिवारों से मुलाकात करेंगे। हालांकि राहुल गांधी के इस दौरे को भाजपा ने

■ अंबेडकर की प्रतिमा के पास बनी संविधान की काँच की प्रतिकृति के क्षतिग्रस्त होने के बाद मराठवाड़ा के इस शहर में हिंसा भड़क गई थी, जिसमें दो लोगों की मौत हुई थी।

"नाटक" करार दिया है। ज्ञातव्य है कि, 10 दिसंबर की शाम को मराठवाड़ा क्षेत्र में स्थित इस शहर के रेलवे स्टेशन के बाहर डॉ. बाबासाहेब की प्रतिमा के पास संविधान की काँच से बनी प्रतिकृति को क्षतिग्रस्त कर दिया गया था। जिसके बाद परभणी में हिंसा भड़क उठी थी।

# ट्रम्प अमेरिकी सरकार...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) की सीमा बढ़ाने पर ज्यादा चिंता नहीं करनी चाहिए और राष्ट्रपति को अपना एजेंडा आगे बढ़ाने तथा धन प्राप्त करने की फिक्र से मुक्त होना चाहिए।

बिल पारित नहीं होगा, ऐसी ही उम्मीद थी, क्योंकि नए राष्ट्रपति के प्रधान सलाहकार एलन मस्क ने एक के बाद एक 92 ट्वीट किये थे इसके खिलाफ। वर्ना हाउस स्पीकर जॉनसन ने सरकारी खर्च के लिए रूटीन बिल पारित करने हेतु एक डील भी तैयार कर ली थी।

एलन मस्क ने अपनी ट्वीट्स में कहा था कि जॉनसन का व्यव विधेयक एक अपराधिक डील है। कर्ज पर सीमा के प्रावधान को पूरी तरह हटा दिया जाना चाहिए। उन्होंने समझौता फार्मूला की खिल्ली उड़ाई और कहा कि जॉनसन ने डेमोक्रेटिक पार्टी और रिपब्लिकन पार्टी के बड़े नेताओं की मिलीभगत से डील तैयार की है एलन मस्क के ट्वीट्स का ट्रम्प ने समर्थन किया और बिल रोक दिया। रिपब्लिकन पार्टी के अधिकांश नेता ट्रम्प और मस्क की इस जिद के खिलाफ हैं कि कर्ज की सीमा हटाई जानी चाहिए।

तकनीकी पक्ष छोड़ दें तो ये घटनाएं संवैधानिक संकेत का इशारा कर रही है और एक निजी व्यक्ति की तर्क रहित

संविधान से भी परे शक्तियों को उजागर कर रही है। रिपब्लिकन पार्टी के वरिष्ठ विधायकों ने इसका विरोध किया है। उन्होंने इसके खिलाफ बगवत शुरू कर दी है। विधायकों ने कहा खर्च को पूरा करने के लिए कर्ज की सीमा बढ़ाना विधायी विशेषाधिकार है और दोनों दलों के विधायकों को सलाह मशखिरे के बाद इसकी मंजूरी दी जाती है। ये अधिकार किसी गैरनिर्वाचित बाहरी व्यक्ति को नहीं दिए जा सकते हैं। मस्क के ट्वीट्स के बाद यही हो रहा है। इसी बीच, टेसला के कुछ शेयर धारकों ने भी विरोध जताना शुरू कर दिया है कि कम्पनी का सी.ई.ओ. कम्पनी पर ध्यान नहीं दे रहा और दूसरे काम कर रहा है।

दूसरी ओर रिपब्लिकन विधायकों का कहना है कि या तो मस्क बाहर ही रहें, या फिर जॉनसन की जगह स्पीकर बन जाएं।

## छत्तीसगढ़...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) कर दी गयी है। इन्वोवा कार महासमुंद जिले के आरटीओ की है और अंकित नंद के नाम पर रजिस्टर्ड है। गाड़ी की तलाशी लेने पर उसमें छह बोरी में कुल 151 किग्रा गांजा पाया गया।

# दिल्ली में अवैध बांग्लादेशियों को पकड़ने का अभियान शुरू

नई दिल्ली, 22 दिसम्बर। देश की राजधानी दिल्ली में अवैध रूप से रहने वाले बांग्लादेशियों को पकड़ने के लिए पुलिस ने अभियान शुरू कर दिया है। अवैध बांग्लादेशी प्रवासियों के खिलाफ अपने सत्यापन अभियान के तहत दिल्ली पुलिस ने ऐसे 175 संदिग्ध लोगों को पहचान की है। अधिकारियों ने रविवार को इस बात की जानकारी दी है। पुलिस ने शनिवार को शाम 6 बजे से बाहरी दिल्ली क्षेत्र में 12 घंटे का सत्यापन अभियान चलाया था।

इस अभियान को लेकर दिल्ली पुलिस के एक अधिकारी ने कहा, पुलिस ने वैध दस्तावेजों के बिना रहने वाले व्यक्तियों की पहचान करने और उन्हें हिरासत में लेने के

## एलजी के आदेश पर शुरू हुए अभियान में पुलिस ने 175 संदिग्ध बांग्लादेशियों को चिन्हित किया

■ बिना वैध दस्तावेजों के दिल्ली में रहने वाले प्रवासियों की बढ़ती संख्या से चिन्तित प्रशासन ने यह कार्यवाही शुरू की है।

अपने प्रयास तेज कर दिए हैं। बाहरी दिल्ली में व्यापक सत्यापन अभियान के दौरान 175 व्यक्तियों की पहचान संदिग्ध अवैध बांग्लादेशी प्रवासियों के रूप में की गई है।

दिल्ली पुलिस ने बीते 11 दिसंबर की तारीख से राजधानी में रह रहे अवैध बांग्लादेशी प्रवासियों को

दिल्ली पुलिस के मुताबिक, बिना दस्तावेज वाले प्रवासियों की बढ़ती संख्या से चिंता बढ़ती जा रही है। बाहरी जिला पुलिस ने अपने अधिकार में आने वाले विभिन्न क्षेत्रों में कार्रवाई शुरू की है। पुलिस के मुताबिक, स्थानीय थानों, जिला विदेशी प्रकोष्ठों और विशेष इकाइयों के कर्मियों समेत विशेष टीम को घर-घर जाकर जांच करने और संदिग्ध अवैध प्रवासियों के बारे में खुफिया जानकारी इकट्ठा करने का निर्देश दिया गया है।

पहचानने के लिए अभियान की शुरुआत की थी। इससे एक दिन पहले 10 दिसंबर को एलजी वीके सक्सेना के सचिवालय ने अवैध प्रवासियों पर कार्रवाई का आदेश जारी किया था। इसके बाद से ही पुलिस ने अवैध बांग्लादेशी प्रवासियों को पकड़ने का अभियान शुरू किया है।

## लुधियाना, ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

गुरप्रत गोगी की पत्नी भी चुनाव हार गई है। जालंधर में आम आदमी पार्टी ने जीत दर्ज की है और यहां आपका मेयर बनना तय हो गया है। जालंधर में कांग्रेस छोड़ आम आदमी पार्टी में शामिल हुए पूर्व मेयर जगदीश राजा और उनकी पत्नी चुनाव हार गई हैं। यहां 48 नंबर वार्ड में निर्दलीय शिवनाथ शिबू मात्र एक वोट से हार गए। आम आदमी पार्टी से टिकट नहीं मिलने से आजाद निर्दलीय चुनाव मैदान में उतरे थे। वहीं आम आदमी पार्टी के हरजिंदर सिंह को जीत मिली है।

अमृतसर में पिता और कांग्रेस के उम्मीदवार, वार्ड नंबर 14 से राज कंवल लक्की और वार्ड नंबर 9 से उनकी बेटी डॉक्टर शोभित कौर ने जीत दर्ज की है। कांग्रेस के उम्मीदवार पिता और बेटी की जीत से समर्थकों में उसाह देखा गया और उन्होंने जश्न मनाया।

फगवाड़ा:-12 पर आम आदमी पार्टी, कांग्रेस को 22, भाजपा को 5, अकाली दल को 2, बसपा 1 और निर्दलीयों को 3 वार्डों में जीत मिली है।

लुधियाना:-कांग्रेस को 30, आम आदमी पार्टी को 41, भाजपा को 19, अकाली दल को 2 और 3 वार्डों में आजाद उम्मीदवार जीते हैं।

पटियाला:-आम आदमी पार्टी को 45 सीटें, भाजपा को 4, कांग्रेस और अकाली दल को 2-2 वार्डों में जीत मिली है। पटियाला के 7 वार्डों में चुनाव नहीं हुए।

# सुप्रीम कोर्ट ने गहलोत के नज़दीकी ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) को शिकायती पत्र लिखकर इन दोनों कंपनियों को भंडारण निगम में ठेका देने की आड़ में करीब 150 करोड़ रु. का घोटाला बताया था। किरोड़ीलाल मीणा के आरोप थे कि, कल्पतरु समूह से जुड़ी यह दोनों कंपनियां श्री शुभम लॉजिस्टिक व ऑरिगो कोमोडिटीज़ पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत की करीबी हैं। इन कंपनियों को ठेका देने के लिए राज्य भंडारण निगम के तत्कालीन अफसरों ने कई तरह के नियम-कायदों का उल्लंघन किया और इन कंपनियों को अवांछित फायदा पहुंचाया। ठेका लेने के बाद इन कंपनियों ने भी करीब 150 करोड़ रु. का घोटाला किया। साथ ही आमजन को वितरित किए जाने वाली खाद्य सामग्री जिसकी कीमत करीब 3000 करोड़ रु. थी, को गोदामों में बिना किसी बीमा के स्टोर करके बीमा की राशि तो खरब बचायी पर 3000 करोड़ रुपए की खाद्य सामग्री की खर-खाव को व्यवस्था ना करके खाद्य

सामग्री को जोखिम में डाला। मंत्री किरोड़ीलाल मीणा के इस पत्र के बाद भंडारण निगम ने प्रतिनिधुक्ति पर लगे हुए अपने कई अफसरों को हटाया और इस प्रकरण में भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो (ए.सी.बी.) में भी परिवाद दर्ज कराया। ए.सी.बी. इस मामले में पिछले 3-4 माह से सिर्फ प्राथमिकी दर्ज किए बैठे हैं, एफ.आई.आर. आज तक दर्ज नहीं की गई।

उल्लेखनीय है कि, श्री शुभम लॉजिस्टिक व ऑरिगो कोमोडिटीज़ तथा राज्य भंडारण निगम के बीच का विवाद "आर्बिट्रेशन" में लंबित है, जहां एक तरफ शुभम लॉजिस्टिक करीब 70 करोड़ रु. का भुगतान मांग रही है, वहीं दूसरी ओर अनुबंध की शर्तों के उल्लंघन और सरकारी खजाने को नुकसान पहुंचाने की एवज में भंडारण निगम ने इस कंपनी पर 202 करोड़ रु. क्लेम का दावा ठोक रखा है।

इस प्रकरण में "आर्बिटर" ने बड़े ही विवादित तरीके से पर श्री शुभम

लॉजिस्टिक के पक्ष में 50 प्रतिशत आंशिक शिफ के भुगतान के आदेश दिए थे, जिसे भंडारण निगम ने कामशियल कोर्ट में चुनौती दी। जहां से भंडारण निगम को आंशिक राहत देते हुए 25 प्रतिशत भुगतान इस कंपनी को करने का फैसला सुनाया गया था। इस आदेश को श्री शुभम लॉजिस्टिक ने सुप्रीम कोर्ट में चुनौती देते हुए भंडारण निगम से 15 करोड़ रु. का आंशिक भुगतान दिलाने और करीब 2 करोड़ रु. प्रतिमाह भुगतान करवाने की गुहार लगाई थी।

हैरानी की बात है कि भंडारण निगम और राज्य सरकार का पक्ष मजबूत होने के बावजूद भी ए.ए.जी. शिव मंगल शर्मा ने सुप्रीम कोर्ट में शपथ पत्र के साथ आश्वासन दिया कि भंडारण निगम 25 प्रतिशत तक भुगतान बिना शर्त इस कंपनी को कर देगा। इसकी एवज में भंडारण निगम को 8 करोड़ रु. इस कंपनी को देने पड़े हैं। ताज्जुब की बात है कि मंत्री किरोड़ीलाल के ई-2024 के पत्र और उसके साथ पेश की

गई सी.ए.जी. रिपोर्ट में इन दोनों कंपनियों द्वारा अनुबंध की शर्तों का उल्लंघन करते हुए 150 करोड़ रु. के घोटाले का आरोप लगाया था। इसके बावजूद ए.ए.जी. शिवमंगल शर्मा ने सुप्रीम कोर्ट में आंशिक भुगतान की अंडरटेकिंग दे दी थी।

इससे भी ज्यादा ताज्जुब की बात है कि, श्री शुभम लॉजिस्टिक ने 8 करोड़ रु. का आंशिक भुगतान प्राप्त करने के बाद भी अनुबंध की शर्तों की पालना करने के बजाय उल्टा भंडारण निगम के खिलाफ ही सुप्रीम कोर्ट में अवमानना याचिका दायर की थी। जिस पर सुप्रीम कोर्ट ने इस कंपनी की याचिका खारिज करते हुए भंडारण निगम को अब, एक पैसा भी श्री शुभम लॉजिस्टिक को बतौर आंशिक भुगतान देने की कोई आवश्यकता नहीं है। इस कंपनी को भंडारण निगम से भुगतान की राशि प्राप्त करने के लिए बकाया बैंक गारंटी भी देने होगी और अनुबंध की अन्य शर्तों को भी पूरा करना पड़ेगा।



**Make your mark!**  
Participate in the all India essay writing competition and win exciting prizes.

Essay Topic  
**Importance of Financial Literacy for a Viksit Bharat**

For school students of standard 8<sup>th</sup> to 12<sup>th</sup>  
Last date for submission: 31<sup>st</sup> January 2025

To participate scan here  or visit <https://bharat-nivesh.com>



## MUTUAL FUNDS Sahi Hai

www.mutualfundssahihai.com | Follow us on: 

In association with: **Dainik Bhaskar GROUP** 

Mutual Fund investments are subject to market risks, read all scheme related documents carefully.